




СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ 
SPECIAL OFFER

750 ml

750 ml

БЕЛЫЕ
WHITE

КРАСНЫЕ
RED

2007 CHATEAU DE ROCHEMORIN����������������������������������������������������  4700 
Pessac-Leognan. Bordeaux. FRANCE

2007 MEURSAULT Premier Cru 
“Les Charmes Dessus” — Antonin Guyon ����������������������������������������� 14100 
Bourgogne. FRANCE

2008 CORTON Grand Cru — Domaine Chandon de Brialles ������������  22500 
Bourgogne. FRANCE

2008 CHATEAU LES LANDES DE CACH
(Cabernet Sauvignon, Merlot) ������������������������������������������������������������  7800 
Pauillac. Bordeaux. FRANCE

2005 THE HATTRICK 
(Cabernet Sauvignon, Merlot) — Igor Larionov ���������������������������������  11100 
California. USA

2006 CASTELLO DEL TERRICCIO (Syrah, Petit Verdot) ��������������������  15400 
Toscana. ITALY

2008 CORTON-BRESSANDES 
Grand Cru — Edmond Cornu et Fils �������������������������������������������������  19800 
Bourgogne. FRANCE

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.



ВИНА РОССИИ
RUSSIAN WINES

750 ml

750 ml

БЕЛЫЕ
WHITE

КРАСНЫЕ
RED

2016 MUSCAT “Premium Reserve” — Yubileynaya ����������������������������  1300 
Krasnodar region

2016 SIBIRKOVIY — Vedernikov ��������������������������������������������������������  2200 
Rostov region

2014 VIOGNIER — Lefkadia ��������������������������������������������������������������  3500 
Krasnodar region

2016 SAUVIGNON BLANC “Cler Nummulite” — Uppa Winery ������������  5900 
Krasnodar region

2015 SAPERAVI “Cru Lermont” — Fanagoria ������������������������������������  2400 
Krasnodar region

2015 RENAISSANCE “Raevskoe” 
(Cabernet Sauvignon, Merlot) — Myskhako ����������������������������������������  2900 
Krasnodar region

2014 CABERNET SAUVIGNON Vintage — Fanagoria ������������������������  3900 
Krasnodar region

2014 TSIMLANSKY CHERNY — Vedernikov ��������������������������������������  5300 
Rostov region

Рекомендация сомелье. Sommelier’s recomendation. 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.



ВИНА ГРУЗИИ
GEORGIAN WINES

750 ml

750 ml

БЕЛЫЕ
WHITE

КРАСНЫЕ
RED

2015 RKATSITELI Qvevri — Askaneli ��������������������������������������������������  2400 
Kakheti

2014 TSINANDALI — Badagoni ��������������������������������������������������������  2700 
Kakheti

2015 TVISHI (Tsolikouri) — Kartuli Vazi (semi-sweet) ������������������������  3400 
Racha

2013 TELEDA Amber (Mtsvane, Rkatsiteli) — Teleda ��������������������������  4700 
Kakheti

2014 AKHASHENI “Limited Edition” (Saperavi) — 
Kartuli Vazi (semi-sweet) ��������������������������������������������������������������������  3100 
Kakheti

2016 SAPERAVI Premium — Askaneli ������������������������������������������������  3400 
Kakheti

2016 KINDZMARAULI Original (Saperavi) — 
Kindzmarauli Marani (semi-sweet) ������������������������������������������������������  3900 
Kakheti

2003 NAPAREULI “Great Collection” (Saperavi) — Kartuli Vazi ����������  4900 
Kakheti

2014 KHVANCHKARA (Alexandrouli) — 
Kartuli Vazi (semi-sweet) ��������������������������������������������������������������������  6500 
Racha

Рекомендация сомелье. Sommelier’s recomendation. 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.



NV MARTINI Asti DOCG  (sweet)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1550 
ITALY

NV MARTINI Prosecco  DOC�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 860 
ITALY

NV CHANDON Rose�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1400 
Mendoza. ARGENTINA

ИГРИСТЫЕ ВИНА  
SPARKLING WINES

ВИНА ПО БОКАЛАМ
WINES BY GLASSES

750 ml

187 ml

ИГРИСТЫЕ ВИНА 
SPARKLING WINES

NV CAVA Ferriol Brut������������������������������������������������������������������������  2400 
Catalunya. SPAIN

NV MTSVANE Brut — Badagoni ��������������������������������������������������������  2700 
Kakheti. GEORGIA

NV RIESLING Trocken — Kloster Eberbach����������������������������������������  3700 
Rheingau. GERMANY

NV PROSECCO Superiore “Giall’ Oro” — Ruggeri��������������������������������  3900 
Veneto. ITALY

NV CREMANT DE BOURGOGNE Brut Rose — Simonnet-Febvre ��������  4200 
Bourgogne. FRANCE

NV MARTINI Prosecco DOC ��������������������������������������������������������������  4400 
ITALY

NV MARTINI Asti DOCG (sweet)��������������������������������������������������������  4950 
ITALY

2016 RIESLING Extra Trocken — Selbach-Oster (semi-sec)����������������  6500 
Mosel. GERMANY

Рекомендация сомелье. Sommelier’s recomendation. 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.

125 ml

125 ml

БЕЛЫЕ ВИНА 
WHITE WINES

КРАСНЫЕ ВИНА 
RED WINES

NV TVISHI (Tsolikouri) — Kartuli Vazi (semi-sweet) ������������������������������� 650 
Racha. GEORGIA

2016 PINOT GRIGIO — Perusini ����������������������������������������������������������  850 
Friuli. ITALY 

2015 POUILLY FUME “Petit Fume” — Michel Redde ����������������������������� 950 
Val de Loire. FRANCE

2015 ARNEIS — Cornarea ����������������������������������������������������������������  1050 
Roero. Piemonte. ITALY

2014 AKHASHENI “Limited Edition” 
(Saperavi) — Kartuli Vazi (semi-sweet) ������������������������������������������������� 650 
Kakheti. GEORGIA

2013 TEMPRANILLO Crianza — Bodegas Altogrande ��������������������������  850 
Ribera del Duero. SPAIN

2014 VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO — Fattoria del Cerro ������������� 950 
Toscana. ITALY

2014 SANCERRE “L’ Etourneau” — Domaine Fouassier ����������������������  1050 
Val de Loire. FRANCE



125 ml

125 ml

БЕЛЫЕ ВИНА 
WHITE WINES

РОЗОВЫЕ ВИНА 
ROSE WINES

HOUSE WINE • ДОМАШНЕЕ ВИНО ������������������������������������������������������� 180 

2015 CHARDONNAY — Argento ����������������������������������������������������������� 260 
Mendoza. ARGENTINA

2017 VINHO VERDE — Quinta da Aveleda (semi-sec) ��������������������������  360 
Minho. PORTUGAL

2017 GEWURZTRAMINER — Seifried (semi-sec) ��������������������������������� 470 
Nelson. South Island. NEW ZEALAND

2017 SAUVIGNON BLANC “Caroline Bay” — Maison Vin ��������������������� 520 
Marlborough. NEW ZEALAND

2015 RIESLING Trocken — Balthasar Ress ������������������������������������������  560 
Rheingau. GERMANY

2015 GRUNER VELTLINER — “Sunny” — Laurenz (semi-sec) ���������������  610 
Niederosterreich. AUSTRIA

2017 COTES DE PROVENCE Tradition 
(Cinsaut, Grenache) — Chateau Saint-Pierre ����������������������������������������� 470 
Provence. FRANCE

ВИНА ПО БОКАЛАМ
WINES BY GLASSES

Органика — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты. 
Organic — produced using the highest eco-standards. 

BIO — При производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и философский подход. 
BIO — produced using the highest eco-standards with philosophical approach. 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.

125 ml
КРАСНЫЕ ВИНА 
RED WINES

HOUSE WINE • ДОМАШНЕЕ ВИНО ������������������������������������������������������� 180 

2015 PORCA DE MURCA (Touriga Franca, Touriga Nacional) ����������������  290 
Douro. PORTUGAL

2015 CHATEAU PEYRUCHET (Cabernet Sauvignon, Merlot) ����������������  340 
Bordeaux. FRANCE

2016 CHIANTI CLASSICO Riserva (Sangiovese) — Palazzo Nobile��������  390 
Toscana. ITALY

2016 PINOT NOIR “Le Fou” — Boutinot ����������������������������������������������� 420 
Languedoc-Roussillon. FRANCE

2015 MALBEC “Kaiken Reserva” — Montes ����������������������������������������  450 
Mendoza. ARGENTINA

2015 ZWEIGELT — Domaine Gobelsburg ��������������������������������������������  490 
Kamptal. AUSTRIA



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.

375 ml
КРАСНЫЕ ВИНА 
RED WINES

2014 RAMON BILBAO Crianza — Ramon Bilbao ��������������������������������  1600 
Rioja. SPAIN

2016 COTES-DU-RHONE “Belleruche” — M. Chapoutier ��������������������  2300 
Val du Rhone. FRANCE

2015 BOURGOGNE Pinot Noir — Bejot ����������������������������������������������  2800 
Bourgogne. FRANCE

2013 CHIANTI CLASSICO 
Riserva “Il Grigio” (Sangiovese) — San Felice ������������������������������������  2900 
Toscana. ITALY

ВИНА В ПОЛУБУТЫЛКАХ
HALF-BOTTLE WINES

375 ml
БЕЛЫЕ ВИНА 
WHITE WINES

2016 PINOT GRIGIO “Castel Firmian” — Mezzacorona ����������������������  1400 
Trentino-Alto Adige. ITALY

2016 HEREDEROS  DEL MARQUES DE RISCAL 
(Verdejo) — Marques de Riscal ����������������������������������������������������������  1800 
Rueda. SPAIN

2015 RIESLING “Wachenheimer” — Buerklin-Wolf ����������������������������  2600 
Pfalz. GERMANY

2015 CHABLIS “Sainte-Claire” — Jean-Marc Brocard ������������������������  3100 
Bourgogne. FRANCE

375 ml
РОЗОВЫЕ ВИНА 
ROSE WINES

ДЕСЕРТНЫЕ ВИНА 
DESSERT WINES

2015 GARDA CLASSICO 
Rose “Chiaretto” (Sangiovese, Gropello) — Ca’Maiol��������������������������  2400 
Lombardia. ITALY

2015 BANDOL — Domaine La Suffrene ��������������������������������������������  2950 
Provence. FRANCE

2014 NOBLE SEMILLON
“Botrytis Selection” — Viu Manent����������������������������������������������������  2700 
Colchagua Valley. CHILE

2013 BEERENAUSLESE CUVEE — Kracher �������������������������  5900 
Burgenland. AUSTRIA

375 ml 500 ml



RM — Марки шампанских вин с небольшим объемом производства, высоким качеством винограда, 
где весь процесс производства лично контролирует винодел. 
RM — champagne brands with a small volume of production, high quality grapes, where the entire production 
process is under the personal control of the winemaker. 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.

ШАМПАНСКОЕ 
CHAMPAGNE

NV MOЁT & CHANDON Brut Imperial...............                6700  � 10450 

NV MOЁT & CHANDON Rose Imperial  . . . . .       1400� 14900 

NV VEUVE CLICQUOT ..........................                           7150   

NV VEUVE CLICQUOT Сuvée Saint-Petersbourg �������������������������������  11150 

NV LOUIS ROEDERER Brut Premier ������������������������������������������������� 12150 

NV FRANCOIS SECONDÉ Brut Cuvee Clavier ������������������������������������  9300 

NV LANSON Black Label Brut ����������������������������������������������������������  10550 

NV LAURENT-PERRIER Cuvee Rose ������������������������������������������������  14800 

NV RUINART Rose ��������������������������������������������������������������������������  16700 

2009 CRISTAL Brut Louis Roederer ������������������������������������������������  33500 

2006 DOM PÉRIGNON Vintage Brut ������������������������������������������������  34150 

200 ml 375 ml 750 ml



Рекомендация сомелье. Sommelier’s recomendation. 

BIO — При производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и философский подход. 
BIO — produced using the highest eco-standards with philosophical approach. 

Органика — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты. 
Organic — produced using the highest eco-standards. 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.

БЕЛЫЕ ВИНА
WHITE WINES

750 ml
ФРАНЦИЯ 
FRANCE

2014 CHENIN BLANC — Michel Armand ������������������������������������������  2300 
Vouvray, Val de Loire

2016 PICPOUL DE PINET — Domaine Felines Jourdan ����������������������  2700 
Languedoc-Roussillon

2016 BORDEAUX Grande Reserve — Kressmann������������������������������  2900 
Bordeaux

2012 BOURGOGNE CHARDONNAY 
“Laforet” — Joseph Drouhin ��������������������������������������������������������������  3550 
Bourgogne

BIO 2015 PINOT BLANC “Mise du Printemps” — Josmeyer ������������������� 4150 
Alsace

2013 RIESLING — Trimbach ��������������������������������������������������������������  4800 
Alsace

2016 CROZES-HERMITAGE (Viognier) — Domaine les Bruyeres ��������  4800 
Val du Rhone

BIO 2015 GEWURZTRAMINER 
“Signature” — Rene Mure (semi-sec) ������������������������������������������������  4900 
Alsace

2015 PINOT GRIS Reserve — Gustave Lorentz ����������������������������������� 5100 
Alsace

2015 POUILLY FUME “Petit Fume” — Michel Redde ��������������������������  5300 
Val de Loire

2015 CHABLIS Premier Cru “Les Vaillon” — Billaud-Simon ����������������  7200 
Bourgogne

2011 CHABLIS Grand Cru “Blanchot” — Regnard ����������������������������� 11200 
Bourgogne

2013 PULIGNY-MONTRACHET “Les Corvees des Vignes” — 
Philippe Chavy ��������������������������������������������������������������������������������  12500 
Bourgogne



БЕЛЫЕ ВИНА
WHITE WINES

750 ml
ГЕРМАНИЯ И АВСТРИЯ 
GERMANY AND AUSTRIA

2016 GRUNER VELTLINER Terrassen — Markus Huber ����������������������  3600 
Niederösterreich. AUSTRIA

2015 RIESLING — Burg Ravensburg ��������������������������������������������������  3900 
Baden. GERMANY

2016 CHARDONNAY Classic — Wieninger ����������������������������������������� 4100 
Wien. AUSTRIA

2016 RIESLING Trocken – Domdechant Werner ��������������������������������  4300 
Rheingau GERMANY

2012 RIESLING “Husarenkappe” — Burg Ravensburg ������������������������  7900 
Baden. GERMANY

750 ml
ИТАЛИЯ
ITALY

2016 EST! EST! EST! (Procanico, Malvasia) — Bigi ����������������������������  2100 
Lazio

2016 VERMENTINO “Lucumone” — Mantellassi ��������������������������������  2800 
Maremma. Toscana

2017 VILLA ANTINORI (Trebbiano, Malvasia, Pinot Bianco, 
Pinot Grigio, Riesling) — Antinori ��������������������������������������������������������  3100 
Toscana

2016 PINOT GRIGIO — Tiefenbrunner ����������������������������������������������  3600 
Veneto

2016 ANTHILIA (Ansonica, Cataratto) — Donnafugata ����������������������  3900 
Sicilia

2016 SAUVIGNON “Vignan Runc” — Azienda Agricola il Caprino ��������� 4100 
Friuli

2016 GAVI “La Meirana” — Broglia ����������������������������������������������������  4500 
Piemonte

2016 PINOT GRIGIO — Perusini ��������������������������������������������������������  4800 
Friuli

2015 ARNEIS — Cornarea ����������������������������������������������������������������  5900 
Roero. Piemonte

2009 GRECO DI TUFO — Mastroberardino ����������������������������������������  6700 
Campania

2011 PIETRA MARINA (Carricante) — Benanti ����������������������������������  9100 
Sicilia

2015 CERVARO (Chardonnay, Grechetto) — Castello della Sala �������  10400 
Umbria

Рекомендация сомелье. Sommelier’s recomendation. 

BIO — При производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и философский подход. 
BIO — produced using the highest eco-standards with philosophical approach. 

Органика — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты. 
Organic — produced using the highest eco-standards. 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.



БЕЛЫЕ ВИНА
WHITE WINES

РОЗОВЫЕ ВИНА
ROSE WINES

750 ml

750 ml

ВИНА ДРУГИХ РЕГИОНОВ МИРА 
WINES OF OTHER WORLD REGIONS

2014 CHARDONNAY Reserva — Misiones de Rengo ��������������������������  2400 
Central Valley. CHILE

2016 RIESLING “The Real McCoy” — Jordan (semi-dry) ��������������������  2800 
Stellenbosch. SOUTH AFRICA

2015 TORRONTES — Tomero ������������������������������������������������������������  3400 
Cafayate. ARGENTINA

2016 ALBARINO “Sobre Lias” — Altos de Torona ������������������������������  3500 
Rias Baixas. SPAIN

2013 SAUVIGNON BLANC “Ciclos” — Michel Torino ��������������������������  3700 
Salta. ARGENTINA

2015 CHARDONNAY “Founder’s Estate” – Beringer ��������������������������  3900 
California. USA

2017 SAUVIGNON BLANC Reserve — Villa Maria ������������������������������� 5100 
Marlborough. NEW ZEALAND

2016 ZINFANDEL WHITE 
“Burlesque” — Boutinot (semi-sweet) ������������������������������������������������  2500 
California. USA

2015 COTEAUX D’AIX EN PROVENCE 
(Grenache, Syrah) — Saint Aix ����������������������������������������������������������  3900 
Provence. FRANCE

2016 SANCERRE (Pinot Noir) — Domaine Franck Millet ����������������������  4200 
Val de Loire. FRANCE

2016 SCALABRONE Rosato 
(Cabernet, Sangiovese) — Guado Al Tasso ����������������������������������������  4600 
Bolgheri. Toscana. ITALY

Рекомендация сомелье. Sommelier’s recomendation. 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.



КРАСНЫЕ ВИНА
RED WINES

750 ml
ФРАНЦИЯ 
FRANCE

2015 COTES DU RHONE “Saint-Esprit” — Delas ��������������������������������  2700 
Val du Rhone

2016 PINOT NOIR Spéciale Reserve — Gérard Bertrand ��������������������  2900 
Languedoc-Roussillon

2014 SAUMUR CHAMPIGNY 
(Cabernet Franc) — Chateau de Villeneuve ����������������������������������������  3500 
Val de Loire

2015 FLEURIE (Gamay) — Trenel ������������������������������������������������������  4800 
Beaujolais, Bourgogne

2014 SANCERRE “L’ Etourneau” — Domaine Fouassier ����������������������  5900 
Val de Loire

2014 LES GRANGES 
(Merlot, Cabernet Sauvignon) — Edmond De Rothschild ��������������������  7400 
Haut-Medoc

2015 HAUTES COTES DE NUITS — Domaine Michel Gros������������������  7900 
Bourgogne

2015 CHATEAUNEUF-DU-PAPE — Feraud-Brunel ��������������������������  10100 
Val du Rhone

2011 MERCUREY Premier Cru “Clos de Roi” — 
Chateau de Chamirey ����������������������������������������������������������������������  10400 
Bourgogne

2008 CHATEAU LA POINT Cru Bourgeois 
(Merlot, Cabernet Franc) ������������������������������������������������������������������  12600 
Pomerol

2010 CHATEAU MALESCOT-ST-EXUPERY 
3-eme Grand Cru Classe (Cabernet Sauvignon, Merlot) ��������������������  21000 
Margaux

Рекомендация сомелье. Sommelier’s recomendation. 

BIO — При производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и философский подход. 
BIO — produced using the highest eco-standards with philosophical approach. 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.



КРАСНЫЕ ВИНА
RED WINES

750 ml
ИТАЛИЯ 
ITALY

2016 NERO D’AVOLA “Branciforti” — Firriato ������������������������������������  2400 
Sicilia

2016 VALPOLICELLA CLASSICO — Domini Veneti (semi-sec) ����������  3300 
Veneto

2016 ANTIGUA (Monica, Carignano) — Santadi ��������������������������������  3500 
Sardegna

2015 PRIMITIVO “12 e Mezzo” — Varvaglione ����������������������������������  3800 
Puglia

2014 BARBERA D’ALBA “Madonna Como” — Giacosa Fratelli ������������  3950 
Piemonte

2016 LAGREIN — Colterenzio ������������������������������������������������������������� 4100 
Alto Adige

2011 CHIANTI CLASSICO “Il Maggio” — Piemaggio ��������������������������  4200 
Toscana

2015 LIBERTA (Syrah, Sangiovese) — Fattoria I Collazzi ��������������������  4700 
Toscana

2014 VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO — Fattoria del Cerro ����������� 5100 
Toscana

2016 IL BRUCIATO (Cabernet, Syrah) — Guado Al Tasso ������������������  6600 
Toscana

2014 ETNA Rosso (Nerello Mascalese) — Planeta ������������������������������  7600 
Sicilia

2007 SOLARE (Sangiovese, Malvasia Nera) — Capannelle ����������������  8900 
Toscana

2012 BRUNELLO DI MONTALCINO — Val di Suga ������������������������������  9100 
Toscana

2013 AMARONE DELLA VALPOLICELLA Classico — Le Salette ��������  9900 
Veneto

2000 BAROLO Reserva — Borgogno ����������������������������������������������  12300 
Piemonte

2014 ORNELLAIA 
(Cabernet Sauvignon, Merlot) — Tenuta dell’Ornellaia ����������������������  31600 
Toscana

Рекомендация сомелье. Sommelier’s recomendation. 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.



КРАСНЫЕ ВИНА
RED WINES

750 ml
ИСПАНИЯ И ПОРТУГАЛИЯ 
SPAIN AND PORTUGAL

2015 TARIMA (Monastrell) — Jorde Ordonez ������������������������������������  2100 
Alicante. Valencia. SPAIN

2015 CASTILLO DE BELARFONSO (Garnacha) — Canopy ������������������  2900 
Castilla-La Mancha. SPAIN

2016 MERLOT-PETIT VERDOT “3055” — Jean Leon ��������������������������  3900 
Catalunya. SPAIN

2013 TEMPRANILLO Crianza — Bodegas Altogrande ������������������������  4200 
Ribera del Duero. SPAIN

2014 CRASTO Superior 
(Touriga Franca, Touriga Nacional) — Quinta do Crasto����������������������  4500 
Douro. PORTUGAL

2014 LA MONTESA 
(Garnacha, Tempranillo) — Palacios Remondo ������������������������������������  4900 
Rioja. SPAIN

750 ml
ГЕРМАНИЯ И АВСТРИЯ
GERMANY AND AUSTRIA

2016 CUVEE Klassik (Zweigelt, Merlot) — Nastl ��������������������������������  2500 
Kamptal. AUSTRIA

2016 FUX (St.Laurent) — Nittnaus ����������������������������������������������������  3500 
Burgenland. AUSTRIA

2016 ZWEIGELT “Blauer” — Nittnaus������������������������������������������������  3700 
Burgenland. AUSTRIA

2015 PINOT NOIR — Burg Ravensburg ����������������������������������������������  4200 
Baden. GERMANY

2011 PINOT NOIR — Molitor ��������������������������������������������������������������  6200 
Mosel. GERMANY 

2014 SPATBURGUNDER “Tradition” — Kunstler ��������������������������������  6600 
Rheingau. GERMANY

Рекомендация сомелье. Sommelier’s recomendation. 

BIO — При производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и философский подход. 
BIO — produced using the highest eco-standards with philosophical approach. 

Органика — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты. 
Organic — produced using the highest eco-standards. 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.



КРАСНЫЕ ВИНА
RED WINES

750 ml
ВИНА ДРУГИХ РЕГИОНОВ МИРА 
WINES OF OTHER WORLD REGIONS

2016 MERLOT Reserva “Estate Collection” — Viu Manent ����������������  2100 
Colchagua Valley. CHILE

2016 CABERNET SAUVIGNON 
“Punta Final” — Bodegas Renacer ����������������������������������������������������  2600 
Mendoza. ARGENTINA

2016 SHIRAZ “The Stump Jump” — D’Arenberg ��������������������������������  2700 
McLaren Valley. AUSTRALIA

2016 CARMENERE Reserva “Cuvee Colchagua” — Casa Silva ����������  2900 
Colchagua valley. CHILE

2015 CHURCH BLOCK 
(Cabernet Sauvignon, Shiraz) — Wirra Wirra ��������������������������������������  3700 
McLaren Valley. AUSTRALIA

2015 MALBEC — Pulenta ������������������������������������������������������������������  4900 
Mendoza. ARGENTINA

2014 CLOS DE LOS SIETE 
(Malbec, Merlot, Cabernet Sauvignon) ����������������������������������������������  5500 
Mendoza. ARGENTINA

2014 ZINFANDEL Old Vine — Brazin ��������������������������������������������������  5900 
California. USA

2014 PINOT NOIR “Insight Vineyard” — Vinultra Ltd ��������������������������  6200 
Marlborough. NEW ZEALAND

2014 SHIRAZ “Patchwork” — Yalumba ����������������������������������������������  6400 
Barossa Valley. AUSTRALIA

Рекомендация сомелье. Sommelier’s recomendation. 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.



75 ml

100 ml

50 ml

75 ml

75 ml

ПОРТО
PORTO

ВЕРМУТ
VERMOUTH

АПЕРИТИВ
APERITIF

ХЕРЕС
SHERRY

ПИНО-ДЕ-ШАРАНТ
PINEAU DES CHARENTES

ANDRESEN  Fine Ruby��������������������������������������������������������������������������� 320 
PORTUGAL

2012 TAYLOR’S Late-Bottled Vintage���������������������������������������������������  610 
PORTUGAL

20 y. o. WARRE’S Tawny “Otima” ������������������������������������������������������� 1450 
PORTUGAL

MARTINI Bianco ����������������������������������������������������������������������������������  390 
ITALY

MARTINI Rosso ����������������������������������������������������������������������������������  390 
ITALY

MARTINI Rosato ����������������������������������������������������������������������������������  390 
ITALY

MARTINI Extra Dry ������������������������������������������������������������������������������  390 
ITALY

MARTINI Riserva Rubino ����������������������������������������������������������������������� 710 
ITALY

LILLET  Blanc����������������������������������������������������������������������������������������� 310 
FRANCE

VALDESPINO “Deliciosa” Manzanilla (dry) ��������������������������������������������� 370 
SPAIN

WILLIAM’S & HUMBERT Canasta Creem (sweet) ��������������������������������  450 
SPAIN

MAXIME TRIJOL Blanc (sweet) ������������������������������������������������������������  530 
FRANCE

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.



50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

ЧАЧА
CHACHA

ГРАППA
GRAPPA

АРМАНЬЯК
ARMAGNAC

КОНЬЯК
СOGNAC

БРЕНДИ
BRANDY

FANAGORIA Особая • Special ������������������������������������������������������������  330 
Краснодарский край, РОССИЯ

FANAGORIA �����������������������������������������������������������������������������������������  410 
Краснодарский край, РОССИЯ

NONINO Friulana ��������������������������������������������������������������������������������  440 
Friuli. ITALY

2 y. o. MAZZETTI Classica 1846 “Stravecchia” ������������������������������������  530 
Piemonte. ITALY

V. S. LAFONTAN ����������������������������������������������������������������������������������� 770 
FRANCE

V. S. COURVOISIER ����������������������������������������������������������������������������  580 
FRANCE

V. S. O. P. COURVOISIER ����������������������������������������������������������������������� 750 
FRANCE

V. S. HENNESSY Very Special ��������������������������������������������������������������  680 
FRANCE

V. S. O. P HENNESSY ��������������������������������������������������������������������������  890 
FRANCE

X. O. HENNESSY��������������������������������������������������������������������������������  2400 
FRANCE

V. S. BARON OTARD ����������������������������������������������������������������������������� 700 
FRANCE

V. S. O. P. BARON OTARD ��������������������������������������������������������������������� 780 
FRANCE

10 y. o. АРАРАТ Ахтамар��������������������������������������������������������������������  640 
ARMENIA

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.



50 ml

50 ml

50 ml

КАЛЬВАДОС
CALVADOS

ДЖИН
GIN

РОМ
RUM

3 y. o. CHATEAU DU BREUIL ��������������������������������������������������������������  490 
FRANCE

1998 CHATEAU DU BREUIL Millesime ����������������������������������������������� 1100 
FRANCE

GORDON’S ������������������������������������������������������������������������������������������� 420 
ENGLAND

TANQUERAY № TEN ����������������������������������������������������������������������������  880 
ENGLAND

BEEFEATER �����������������������������������������������������������������������������������������  410 
ENGLAND

BOMBAY SAPPHIRE�����������������������������������������������������������������������������  510 
ENGLAND

HENDRICK’S ����������������������������������������������������������������������������������������  800 
SCOTLAND

CAPTAIN MORGAN Spiced Gold ����������������������������������������������������������  360 
JAMAICA

CAPTAIN MORGAN Black Jamaica �������������������������������������������������������  410 
JAMAICA

CAPTAIN MORGAN Black Spiced ��������������������������������������������������������  460 
JAMAICA

ZACAPA 23 ��������������������������������������������������������������������������������������� 1100 
GUATEMALA

X. O. ZACAPA������������������������������������������������������������������������������������� 1550 
GUATEMALA

BRUGAL ANEJO ����������������������������������������������������������������������������������  400 
DOMINIKANA

BACARDI Carta Oro ����������������������������������������������������������������������������  330 
PUERTO RICO

BACARDI Carta Blanca ������������������������������������������������������������������������  360 
PUERTO RICO

BACARDI Gran Reserva 8 Anos ����������������������������������������������������������  600 
PUERTO RICO

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.



50 ml
ТЕKИЛА
TEQUILA

DON JULIO Blanco (100 % de agave) ��������������������������������������������������� 930 
Подается по мексиканскому рецепту 
MEXICO

DON JULIO Reposado (100 % de agave) ������������������������������������������� 1190 
Подается по мексиканскому рецепту 
MEXICO

SAUZA Silver ��������������������������������������������������������������������������������������� 370 
MEXICO

SAUZA Gold �����������������������������������������������������������������������������������������  410 
MEXICO

CAZADORES Blanco (100 % de agave) ������������������������������������������������� 670 
Подается по мексиканскому рецепту 
MEXICO

* Подача с родниковой водой из Шотландии. Served with spring water from Scotland
Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.

50 ml
ШОТЛАНДСКИЙ КУПАЖИРОВАННЫЙ ВИСКИ
SCOTCH BLENDED WHISKY

JOHNNIE WALKER Red Label ��������������������������������������������������������������  390 

12 y. o. JOHNNIE WALKER Black Label  ����������������������������������������������� 620 

JOHNNIE WALKER Double Black ��������������������������������������������������������  850 

15 y. o. JOHNNIE WALKER Green Label ����������������������������������������������� 950 

JOHNNIE WALKER Gold Label Reserve ����������������������������������������������  980 

18 y. o. JOHNNIE WALKER ����������������������������������������������������������������� 1290 

JOHNNIE WALKER Blue Label ����������������������������������������������������������� 2150 

12 y. o. BALLANTINE’S ������������������������������������������������������������������������� 720 

12 y. o. DEWAR’S * ������������������������������������������������������������������������������  600 



50 ml
ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ ШОТЛАНДИИ
SCOTCH SINGLE MALT

12 y. o. THE SINGLETON���������������������������������������������������������������������  830 
Speyside

THE SINGLETON Tailfire ����������������������������������������������������������������������  790 
Speyside

15 y. o. THE SINGLETON ��������������������������������������������������������������������� 950 
Speyside

12 y. o. CARDHU ��������������������������������������������������������������������������������  980 
Speyside

10 y. o. TALISKER ��������������������������������������������������������������������������������  940 
Skye

16 y. o. LAGAVULIN��������������������������������������������������������������������������� 1200 
Islay

10 y. o. GLENMORANGIE The Original ������������������������������������������������  850 
Highland

12 y. o. THE MACALLAN Fine Oak ������������������������������������������������������  900 
Speyside

12 y. o. THE MACALLAN Double Cask ������������������������������������������������  900 
Speyside

15 y. o. THE MACALLAN Fine Oak �����������������������������������������������������  1150 
Speyside

12 y. o. AUCHENTOSHAN ��������������������������������������������������������������������� 720 
Lowland

12 y. o. HIGHLAND PARK ��������������������������������������������������������������������  850 
Orkney Islands

10 y. o. LAPHROAIG ����������������������������������������������������������������������������  880 
Islay

12 y. o. GLENFIDDICH ������������������������������������������������������������������������  860 
Speyside

15 y. o. GLENFIDDICH ����������������������������������������������������������������������  1050 
Speyside

12 y. o. ABERFELDY ����������������������������������������������������������������������������  940 
Highland

THE NAKED GROUSE ��������������������������������������������������������������������������  660 
Highland

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.

50 ml
ВИСКИ США
USA WHISKY

BULLEIT BOURBON �����������������������������������������������������������������������������  610 
Bourbon



* GREY GOOSE 0,5 л 4900 р. — специальная подача с комплиментом от шеф-повара.
Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.

50 ml
ВОДКА
VODKA

СМИРНОВЪ № 21 ������������������������������������������������������������������������������  230 
RUSSIA

ЦАРСКАЯ Оригинальная ������������������������������������������������������������������� 250 
RUSSIA

ЦАРСКАЯ Золотая ����������������������������������������������������������������������������  290 
RUSSIA

ЦАРСКОЕ СЕЛО ��������������������������������������������������������������������������������  560 
RUSSIA

ЦАРСКАЯ Оригинальная Грейпфрут ������������������������������������������������  230 
RUSSIA

ЦАРСКАЯ Оригинальная Малина ������������������������������������������������������  230 
RUSSIA

ЦАРСКАЯ Оригинальная Клюква ������������������������������������������������������  230 
RUSSIA

BELUGA Noble ������������������������������������������������������������������������������������  390 
RUSSIA

BELUGA Gold Line ������������������������������������������������������������������������������� 700 
RUSSIA

ОНЕГИН �����������������������������������������������������������������������������������������������  410 
RUSSIA

KETEL ONE ������������������������������������������������������������������������������������������  450 
NETHERLANDS

BELVEDERE ����������������������������������������������������������������������������������������� 520 
POLAND

GREY GOOSE *  ������������������������������������������������������������������������������������  500 
FRANCE



50 ml
ОРГАНИК-ВОДКА
ORGANIC VODKA

ЧИСТЫЕ РОСЫ • CHISTI ROSI ������������������������������������������������������������  380 
RUSSIA

ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ РЖАНОГО ЗЕРНА • CHISTI ROSI RYE ��������������������  380 
RUSSIA

СПЕЛЬТА • SPELTA ������������������������������������������������������������������������������� 750 
RUSSIA

50 ml

50 ml

РУССКИЙ ДИСТИЛЛЯТ
RUSSIAN DISTILLATE

ХЛЕБНОЕ ВИНО
BREAD WINE

САМОВАРЪ ПШЕНИЧНЫЙ • SAMOVAR WHEAT ����������������������������������� 310 
RUSSIA

САМОВАРЪ КУПЕЧЕСКИЙ • SAMOVAR KUPECHESKIY ������������������������� 310 
RUSSIA

ХЛЕБНОЕ ВИНО Классическое 19 века — Чемерисов & Партнеры
BREAD WINE Classic from 19th century — 
Chemerisov & Partners������������������������������������������������������������������������  290 
BELGIUM

ХЛЕБНОЕ ВИНО Солодовое 19 века — Чемерисов & Партнеры
BREAD WINE Malt from 19th century — Chemerisov & Partners����������  450 
BELGIUM

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.



50 ml
ЛИКЕРЫ И БИТТЕРЫ
LIQUEURS AND  BITTERS

BAILEYS ����������������������������������������������������������������������������������������������  380 
IRELAND

CRÈME DE CASSIS������������������������������������������������������������������������������� 310 
FRANCE

APEROL ����������������������������������������������������������������������������������������������� 350 
ITALY

MARTINI Riserva Bitter ������������������������������������������������������������������������  450 
ITALY

AMARO Montenegro ����������������������������������������������������������������������������� 350 
ITALY

JAGERMEISTER ����������������������������������������������������������������������������������  360 
GERMANY

SAMBUCA ������������������������������������������������������������������������������������������  230 
ITALY

LIMONCELLO ��������������������������������������������������������������������������������������  450 
ARGENTINA

KAHLUA ����������������������������������������������������������������������������������������������  460 
MEXICO

COINTREAU ����������������������������������������������������������������������������������������� 320 
FRANCE

HUNTING HERBAL by Beluga��������������������������������������������������������������  400 
RUSSIA

FERNET-BRANKA ��������������������������������������������������������������������������������  490 
ITALY

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.

РАЗЛИВНОЕ ПИВО 
DRAFT BEER

KRONENBОURG 1664 Blanc ............            250 ml  270 � 500 ml  530 
RUSSIA 

GRIMBERGEN Blonde .................                 330 ml  400 � 500 ml  600 
BELGIUM

БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО
BOTTLED BEER

GRIMBERGEN Double Ambree �������������������������������������������������� 330 ml  550 
BELGIUM

GRIMBERGEN Rouge ���������������������������������������������������������������� 330 ml  550 
BELGIUM

KRONENBОURG 1664 �������������������������������������������������������������� 460 ml  360 
RUSSIA

CARLSBERG n/a������������������������������������������������������������������������  470 ml  310 
RUSSIA

HOLSTEN Premium��������������������������������������������������������������������  470 ml  310 
RUSSIA

AMERICAN ILLUSION American Pale Ale ���������������������������������� 500 ml  550 
RUSSIA

KOLKHOZNIY LAGER India Pale Ale ������������������������������������������ 500 ml  550 
RUSSIA

MAISEL’S Weisse Dunkel ���������������������������������������������������������� 500 ml  660 
GERMANY

KLASTER Svetle������������������������������������������������������������������������ 500 ml  660 
CZECH REPUBLIC

KLASTER Tmave������������������������������������������������������������������������ 500 ml  660 
CZECH REPUBLIC

LINDEMANS Kriek���������������������������������������������������������������������� 250 ml  590 
BELGIUM



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.

АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ
ALCOHOLIC COCKTAILS 

BACARDI MOJITO �������������������������������������������������������������������  350 ml  550 
Ром Bacardi Carta Blanca, мята, лайм, содовая

STRAWBERRY MOJITO �����������������������������������������������������������  350 ml  590 
Ром Bacardi Carta Blanca, мята, лайм, клубника, 
клубничный сироп, содовая

BACARDI DAIQUIRI ������������������������������������������������������������������ 110 ml  460 
Ром Bacardi Carta Blanca, сок лайма, сироп

MARTINI TONIC�����������������������������������������������������������������������  250 ml  400 
Вермут Martini Bianco/Rosso, тоник, 
сок лайма, лайм/апельсин

MARTINI ROYALE���������������������������������������������������������������������  300 ml  520 
Martini Bianco, Martini Prosecco, лайм, мята

MARTINI NEGRONI �����������������������������������������������������������������  150 ml  600 
Martini Rosso, Bombay Sapphire gin, Martini Reserva bitter, апельсин 

MARGARITA������������������������������������������������������������������������������ 150 ml  590 
Текила, апельсиновый ликер, сок лайма

STRAWBERRY MARGARITA������������������������������������������������������ 150 ml  650 
Текила, апельсиновый ликер, клубника, 
сок лайма, клубничный сироп

LONG ISLAND ICED TEA ���������������������������������������������������������  350 ml  690 
Ром, водка, джин, текила, ликер, лимонад

OLD FASHIONED ���������������������������������������������������������������������  150 ml  500 
Бурбон, «Ангостура», апельсин, 
тростниковый сахар

COSMOPOLITAN������������������������������������������������������������������������ 130 ml  450 
Водка, сок лайма, «Трипл Сек», сок клюквы, 
сахарный сироп

BOMBAY TONIC�����������������������������������������������������������������������  250 ml  650 
Джин Bombay Sapphire, тоник, лайм

BACARDI CUBA LIBRE�������������������������������������������������������������  200 ml  500 
Ром Bacardi Carta Oro, pepsi-cola, лайм

Б-52�������������������������������������������������������������������������������������������  50 ml  400 
Сливочный ликер, апельсиновый ликер, 
кофейный ликер 

KIR ROYALE������������������������������������������������������������������������������ 120 ml  490 
Martini Prosecco, черносмородиновый ликер, ягоды

PINA COLADA �������������������������������������������������������������������������  350 ml  550 
Ром Bacardi Carta Blanca, кокосовый ликер,
сок, сироп, сливки

APEROL SPRITZ�����������������������������������������������������������������������  350 ml  590 
Ликер «Апероль», Prosecco, апельсин



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.

НАПИТКИ ДОМАШНЕГО ПРИГОТОВЛЕНИЯ
HOMEMADE DRINKS

ГРУЗИНСКИЕ ЛИМОНАДЫ
GEORGIAN LEMONADES 

НАПИТКИ
SOFT DRINKS

ДОМАШНИЕ ЛИМОНАДЫ
HOMEMADE LEMONADES

КОМПОТ ИЗ СУХОФРУКТОВ • COMPOTE OF DRIED FRUITS �����������������  170 

МОРС ИЗ ЧЕРНОЙ СМОРОДИНЫ • BLACK CURRANT DRINK ��������������� 190 

МОРС ИЗ ОБЛЕПИХИ • SEA BUCKTHORN DRINK��������������������������������� 190 

МОРС КЛЮКВЕННЫЙ • CRANBERRY DRINK ���������������������������������������� 190 

МОРС ИЗ МАЛИНЫ • RASPBERRY DRINK ������������������������������������������� 220 

ТАРХУН • ESTRAGON��������������������������������������������������������������������������� 260 

КРЕМ-СЛИВКИ • CREMA-CREMA ��������������������������������������������������������� 260 

ДЮШЕС • DUCHES ������������������������������������������������������������������������������� 260 

БАРБАРИС • BARBERRY ����������������������������������������������������������������������� 260 

PEPSI-COLA����������������������������������������������������������������������������������������� 210 

PEPSI-COLA Light ������������������������������������������������������������������������������� 210 

7UP ����������������������������������������������������������������������������������������������������� 210 

MIRINDA ��������������������������������������������������������������������������������������������� 210 

TONIC ������������������������������������������������������������������������������������������������� 210 

GINGER ALE����������������������������������������������������������������������������������������� 210 

ТАРХУН ESTRAGON....................................                                   290 � 870 

SUNNY MANGO СОЛНЕЧНЫЙ МАНГО...................                  290 � 870 

ЛЕСНЫЕ ЯГОДЫ FOREST BERRIES.......................                      290 � 870 

КИВИ-ЩАВЕЛЬ KIWI-SORREL...........................                          290 � 870 

250 ml

500 ml

250 ml

350 ml 1000 ml

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ
NON-ALCOHOLIC DRINKS



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.

МОЛОЧНЫЕ КОКТЕЙЛИ
MILKSHAKES

СОК
JUICE

СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК
FRESH JUICE

КЛУБНИЧНЫЙ • STRAWBERRY ����������������������������������������������������������  390 

ВАНИЛЬНЫЙ • VANILLA ��������������������������������������������������������������������  390 

КАРАМЕЛЬНЫЙ • CARAMEL ��������������������������������������������������������������  390 

ШОКОЛАДНЫЙ • CHOCOLATE ������������������������������������������������������������  390 

ORANGE • АПЕЛЬСИН ������������������������������������������������������������������������� 190 

ЯБЛОКО • APPLE��������������������������������������������������������������������������������� 190 

ВИШНЯ • CHERRY ������������������������������������������������������������������������������� 190 

ТОМАТ • TOMATO ������������������������������������������������������������������������������� 190 

АПЕЛЬСИН • ORANGE ������������������������������������������������������������������������� 270 

ЯБЛОКО • APPLE��������������������������������������������������������������������������������� 270 

МОРКОВЬ • CARROT ��������������������������������������������������������������������������� 270 

ГРЕЙПФРУТ • GRAPEFRUIT ����������������������������������������������������������������  290 

СЕЛЬДЕРЕЙ • CELERY ������������������������������������������������������������������������� 350  

АНАНАС • PINEAPPLE ������������������������������������������������������������������������  450 

350 ml

250 ml

250 ml

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ
NON-ALCOHOLIC DRINKS



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА
MINERAL WATER	

RUSSE QUELLE Still ..........         250 ml	  210 	 500 ml	  320 	 700 ml� 410 
RUSSIA

RUSSE QUELLE Sparkling .....    250 ml	  210 	 500 ml	  320 	 700 ml� 410 
RUSSIA

EVIAN ................................                                330 ml	  430 	 750 ml� 760 
FRANCE

BADOIT ...............................                              330 ml	  430 	 750 ml� 760 
FRANCE

VITTEL .............................................                                            250 ml� 390 
FRANCE

PERRIER ..............................                              330 ml	  460 	 750 ml� 640 
FRANCE

ACQUA PANNA.............            250 ml	  360 	 500 ml	  480 	 750 ml� 560 
ITALY

S. PELLEGRINO.............            250 ml	  360 	 500 ml	  480 	 750 ml� 560 
ITALY

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ
NON-ALCOHOLIC DRINKS



ЧАЙ
TEA

ЗЕЛЕНЫЙ 
GREEN

ЧЕРНЫЙ 
BLACK

ЧАЙНЫЙ НАПИТОК 
TEA DRINK

СЕНЧА • SENCHA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                280 � 480 

ЦВЕТЫ ЖАСМИНА • FLOWERS OF JASMINE . . . . . . . .           280 � 480 

АНГЛИЙСКИЙ ЗАВТРАК • ENGLISH BREAKFAST . . . . .        280 � 480 

ЭРЛ ГРЕЙ •  EARL GREY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           280 � 480 

ЦВЕТЫ РОМАШКИ • CHAMOMILE FLOWERS . . . . . . . .           280 � 480 

ОБЛЕПИХА С МАЛИНОЙ
SEA BUCKTHORN & RASPBERRY . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     310 � 560 

400 ml

400 ml

400 ml

800 ml

800 ml

800 ml

КОФЕ
COFFEE

СИГАРЕТЫ
CIGARETTES

ЭСПРЕССО • ESPRESSO����������������������������������������������������������������������� 180 

АМЕРИКАНО • AMERICANO����������������������������������������������������������������� 190 

КАПУЧИНО • CAPPUCCINO����������������������������������������������������������������� 220 

ЛАТТЕ • LATTE������������������������������������������������������������������������������������  230 

КОФЕ БЕЗ КОФЕИНА • DECAFFEINATED����������������������������������������������� 190 

КОФЕ ГЛЯСЕ • COFFEE GLACÉ������������������������������������������������������������  230 

ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО • DOUBLE ESPRESSO��������������������������������������� 270 

КАКАО • COCOA��������������������������������������������������������������������������������  230 

PARLIAMENT Aqua / Night 

PARLIAMENT Silver / Super Slim

Реализация табачной продукции осуществляется по МРЦ. Цена на продукцию указана на пачке. 
Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.




